

Navodilo za študente, ki bi želeli v okviru študentske izmenjave študirati predmet Obtočila v tujini

Po sklepu Mednarodne komisije Medicinske fakultete v Ljubljani (MF LJ) je potrebna za študij predmeta Obtočila v tujini odobritev koordinatorjev Obtočil. Namen tega nadzora je, da opravi študent v tujini program, ki je v zadostni meri združljiv s programom MF LJ.

Za ustrezen program na tuji ustanovi šteje takšen program, ki pokriva vsaj 70 % programa na MF LJ tako količinsko kot glede vsebine, pri tem pa ne sme biti izpuščeno nobeno bistveno poglavje bolezni obtočil. Konkretno to pomeni:

1. Program mora vsebovati vsaj 65 kontaktnih ur pouka

2. Obvezne vsebine so:

 Diagnostični postopki pri boleznih srca in žilja

 Arterijska hipertenzija

 Ishemična srčna bolezen

 Bolezni srčnih zaklopk

 Motnje srčnega ritma

 Periferne arterijske in venske žilne bolezni, vključno s pljučno embolijo

Ker se tako programi kot vsebina programov razlikujejo glede na program na MF LJ, študentom priporočamo, da opravijo poleg študija tudi izpit v tujini, za opravljanje izpita doma pa obstajajo določene omejitve (podrobnosti so v navodilih za izpit pri predmetu Obtočila).

Študent, ki želi pridobiti privolitev koordinatorja naj pošlje naslednje podatke o študiju Obtočil (oziroma enakovrednega predmeta) v tujini:

1. Ime in kraj tuje ustanove

2. Število kontaktnih ur in seznam vsebin (v zvezi z Obtočili), ki jih ustanova nudi in jih bo študent absolviral

3. Pojasnilo, kako namerava opravljati izpit

Podatke naj sporoči na elektronski naslov: dušan.stajer@mf.uni-lj.si. Pri tem študente prosimo, da ne pošiljajo povezav na spletne strani fakultet, ampak da vsebuje sporočilo že vse potrebne zgoraj naštetih podatke; odgovor lahko študentje pričakujejo samo na takšna sporočila.

Če študent ne more pridobiti vnaprej potrebnih podatkov o študiju na tuji ustanovi, mu koordinator ne more odobriti študija predmeta v tujini.

Če program ne ustreza vsem naštetim zahtevam, mora študent nadomestiti manjkajoči del programa v celoti (ne samo zgoraj naštetih dele programa) na MF LJ in izpit opraviti na MF LJ (podrobnosti glede izpita so v navodilih za izpit pri predmetu Obtočila). Trenutno je možno nadomeščanje manjkajočih delov programa le v času rednega pouka Obtočil 4x letno. Izpit je možno opravljati samo na razpisanih 6 rednih rokih.

Ljubljana, 28. 5. 2015

Prof. dr. Dušan Štajer, dr. med.

Doc. dr. Katja Prokšelj, dr. med.

Prof. dr. Borut Geršak, dr. med.